

祖兒前晚捧走3個獎。



鄭裕玲與克勤互動大搞氣氛。劉國權攝



香港文匯報訊(記者李思穎)

樂壇天后容祖兒(Joey)前晚成為《叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》史上唯一一位「十屆金獎女歌手」，她創紀錄奪獎後接受傳媒訪問時表示，頒獎禮上看到吳業坤(坤哥)贏3獎表現激動，令她不禁「想當年」。她還大爆，缺席頒獎禮的好友陳奕迅(Eason)是去了打邊爐。

《叱咤》見坤哥激動擺獎憶當年 祖兒爆Eason打邊爐缺席



林欣彤奪獎時哭得很厲害。劉國權攝

《叱咤》前晚順利頒出43個獎項，Joey第十度奪得叱咤女歌手金獎，並憑《黃昏點唱機》與克勤合唱的《世界真細小》奪得歌曲獎，而張敬軒亦首度登上《叱咤》男歌手金獎之位和贏得一首金曲獎。

在《叱咤》十度稱后的Joey談到感受時透露：「守住盤生意要咬實牙根，在台上見到坤哥表現激動，見他那份天真、傻氣很可愛，今晚好多好搞笑，成件事是開心的，也令我想起自己第一次得獎。(你現在已沒這股激動?)也不是，只是不同階段，沒想到自己一口氣行了這麼多年，真的很感動，我今年再得這個獎，想同大家分享快樂多一些，見到好多這一代歌手都有好條件和很花心機唱歌，有他們想表達的訊息。」

一把年紀。(守得辛苦嗎?)有點兒，幸而我性格不是要同人拚個你死我活或者要絞盡腦汁，做好本分先是最重要，當然要配合天時地利人和，總之每個人在我背後推我一把，我是不會忘記。」

沒笑只因坐前排頭痛

對於失落「我最喜愛女歌手」獎，祖兒表示無所謂，自己亦已得過一次，問她下個目標是否奪走兩個女歌手大獎?她說：「不會強求，因自己所得的已經超晒額。」說到當晚缺席的陳奕迅到場的話，有可能會輸給新人吳業坤，Joey笑謂：「2016年1月1日說開心事，當然會有人歡喜有人愁，相信Eason不會介意。(見你在頒獎禮上欠缺笑容，那又可有介意?)不是，我只是頭痛，整晚坐在前面睇都好緊張，神經崩緊，前面的音響好爆。」Joey又無意地踢爆無來的Eason去了打邊爐：「我都好想像Eason一樣去打邊爐。(Eason已經是億萬富翁?)我不工作會身痕。(你的樓

都幾億?)我仍要繼續供樓，也要用工作令自己保持狀態。」

說到將離任新城的朱明銳承認前年對Joey的舉動鬧禍，對此，Joey謂：「我見吳業坤講多謝TVB，我都想講多謝朱明銳，多謝新城頒獎給我。(明年會否出席新城頒獎禮?)明日事都不知道，何況是明年?」但Joey直認男友劉浩龍已轉達了銳哥沒有翻她的說話。

軒仔撐坤哥大熱勝出

張敬軒很開心和滿意這次成績，沒想過能首次摘下「男金」。對於吳業坤掃走三個獎，更打敗了自己取得「我最喜愛男歌手」，軒仔大方指對方是大熱勝出，樂壇會有新局面，同時不一定是資歷歌手得到，觀眾認受才是最重要。軒仔在台上沒有多謝「密友」關智斌，他封口說：「不講了，這個話題講了很多年，不想講。」但就主動說替坤哥開心，說到坤哥疑似「動L」，軒仔陰險嘴笑說：「曬晒大獎，我都『動

L』，男我都『動L』，值得『動L』，不過我講手指公咋嗰，哈哈。」

林欣彤(Mag)當自己和見到吳業坤得獎時，都喊得很厲害，她笑言：「喊到豬頭咁。」Mag 5年前奪得新人獎，今次再在《叱咤》「開齋」，她感謝許廷鏗在她人生低潮時，把她拉回來。問到約滿英皇後她去向如何?她表示很快會有結果，同時亦很感激英皇。



薛凱琪向摘下「男金」的張敬軒送吻祝賀。劉國權攝



謝安琪與麥浚龍合唱的《羅生門》奪得歌曲獎。

謝安琪否認懷孕

盛傳有孕的謝安琪(Kay)前晚以tube dress打扮出席《叱咤》，本來已擁有驕人上圍的Kay，加上近期身形發脹下更見「胸」湧澎湃，由於她穿上鬆身裙剛好遮擋腹部，令懷孕傳聞更加疑幻疑真，不過孕味甚濃的Kay昨親口否認有喜，更笑言想追猴B的老公張繼聰恐怕要等12年後先成事。

Kay獲得女歌手銅獎和「我最喜愛的女歌手」，而與麥浚龍(Juno)合唱的《羅生門》便奪得歌曲獎，而Juno亦奪得「至尊唱片大獎」，惜《羅生門》以百多票之差輸給吳業坤未能拿走「我最喜愛歌曲大獎」。

Kay受訪時被問及「有喜」之說，她笑說：「時間關係已經有七個月大，大家不要亂講，因之前腸胃炎到急症室打針，其後醫生見到我懷孕報道後好緊急致電張生求證是否屬實，因打針和抗生素都不適宜孕婦，報道令醫生都有誤會。」

體形脹爆的她笑說：「我體重同股子差不多，有升有跌，自己都喜歡有肉地，感覺好正。(用裙遮肚?)無須太敏感，若然瘦便無須這樣做，肥味搵條裙着得落，瘦先穿貼身裙，大家不要胡亂揣測，我只是胖了，較去年時胖十多磅，我向來無刻意去管體重，以前工作忙有壓力便會瘦，可能人大了心態都放鬆過來。」

另Juno得獎時有在台上多謝女友，但他不知女友有否到場，問他有否結婚計劃?他說：「沒有，得獎後心情仍未平復，暫時沒什麼要宣佈。」

打扮現「激凸」效果

吳業坤：媽媽給我的優點

近期人氣急升的吳業坤前晚在《叱咤》奪得不俗成績，除了獲得「叱咤樂壇生力軍」金獎，更以新人姿態連奪兩個大獎——「我最喜愛的男歌手」及現場投票的「我最喜愛歌曲大獎」，打破《叱咤》史上紀錄，台下多位歌手如林欣彤、許廷鏗、薛凱琪亦感動落淚。坤哥繼上次在無綫《勁歌》頒獎禮上喊到眼鏡起霧後，前晚一樣顯得激動，喊到涕淚交流，狀甚搞笑，最抵死是他所穿褲子太窄有「激凸」視覺效果，真的威盡全場。

坤哥表示甫上台講感言便忍不住喊，因從小便看《叱咤》，沒想過自己能站上這個舞台，當想到自己終於一步步上到第一級樓梯便忍不住了。說到他這晚打扮有「激凸」效果，坤哥笑說：「摩登嘛!可能因為是直條紋、褲襠又窄……真的很『激凸』嗎?這是媽媽給我的優

點，我是講着衫好看。」

其後坤哥到達慶功宴時，其「現代褲」依然很搶眼，張敬軒看眼裡都忍不住讚他是「天賦異稟」，對於掃走三個獎的坤哥，他坦言是意料之外，覺得有生力軍金獎已超出預算，沒想到場內朋友和網友一樣支持自己，他說：「希望可以繼續留在樂壇唱歌，做好作品，而不是留意我條褲，我會跟設計師研究，這次度漏了某個地方。(這次吐氣揚眉?)算是舒了口氣，但不是烏氣，而是我堅持好耐，我知在場好多歌手比我更努力，所以我一定不會驕傲。(提高身價?)視乎公司決定，我沒所謂。(不用再住公屋?)現時樓市未暢旺，我還沒儲夠錢買樓。」問到有否收到緋聞女友龔嘉欣祝賀短訊?他查看手機後表示沒有，可能後日拍劇見到面會恭喜。



在慶功宴上，軒仔忍不住讚坤哥是「天賦異稟」。劉國權攝

坤哥哭至涕淚交流，弄致眼鏡又再起霧，以及「激凸」的效果，令人難忘。劉國權攝

柏豪獲軒仔很大鼓勵

周柏豪在《叱咤》奪得男歌手和唱作人銅獎，獲得兩個獎的他感到滿意，他表示：「最想唱作人獎都得到，證明自己和團隊都好努力。(男歌手輸給得獎的張敬軒?)不要說輸，剛才在台上都有多謝他，因他無形間幫我不少，自己第一個較大型音樂會都是軒仔做嘉賓，還送了一支咪高峰給我，至今我都有用來錄音，他給我很大鼓勵。」

對於吳業坤奪得3個獎是否很意外，柏豪說很驚喜，也替對方開心，他說：「他未出道時，我便留意他，坤哥又經常翻唱我的歌，我知他喜歡我，所以我都留意他，自己很喜歡他的歌。」

薛凱琪(Fiona)憑《所有下雨天》奪得歌曲獎第五位，她透露對上一次得這個獎是8、9年前的事。穿上7吋高跟鞋的Fiona可能太開心，在台上差點跌倒。



獲得兩個獎的柏豪稱感到滿意。劉國權攝

張慧儀花7位數代理酒牌

香港文匯報訊(記者吳文釗)張慧儀昨日與兒子、王梓軒出席港台《國際兒童嘉年華》活動，張慧儀表示聖誕和除夕只與兒子在家燒烤，沒有外出怕人太多。新年張慧儀透露會代理一個酒牌，預算投資7位數，她說：「沒有找拍檔合作，自己不怕辛苦，一個人做可以控制到所有事，成敗都是自己的。」問她有沒有興趣再拍劇或電影?她表示有好劇本和角色都會做，相信最快到下半年會有演出。



張慧儀稱聖誕和除夕只與兒子在家燒烤。

王梓軒有見去年多放時間在電影和拍劇，今年會主力做音樂，預計年初會出新歌。他又替好友陳國峰求婚成功感開心，笑言《Big Boys Club》一班主持都成家立室，只剩他一個單身。問他是否有結婚計劃?他說：「沒有，都要有對象先得，有就會去爭取。」

周杰倫夫婦全神貫注地打機

「小周周」正面照前日曝光。



仔周董澳洲過年 昆凌抱囡囡打機

香港文匯報訊 台灣天王周杰倫(周董)近日身處澳洲陪老婆昆凌和女兒「小周周」Hathaway過新年，更被網友拍得周氏夫婦二人在機舖打機，相中見他們各自在玩賽車遊戲機，網友們更發現昆凌身上露出一隻小腳，相信她是抱著囡囡「鬥車」。

曾介意被指擺獎靠「後台」 林峯離開無綫沒不捨

香港文匯報訊 林峯早前接受電台訪問，首度剖白離開無綫的因由，更大談他的「富爸爸」。林峯入行後被無綫力捧為歌影視三棲紅人，於節目他首度開腔解釋為何於2014年毅然離開服務了15年的「娘家」，林峯說：「坦白說，在真的決定要離開前我已考慮了兩、三年!做了電視多年，有很多劇集的題材已開始重複，自己可以駕馭的角色也試過了，漸漸地心中便沒有了那團火。因此離開主要是希望工作上更有突破，也希望吸收更多電視圈未必能給予我的閱歷去助我將來演戲。(離開後想專注唱歌嗎?)唱歌是我從小到大的夢想，在電視圈忙著拍劇真的很難去一直兼顧歌影視三方面。除了音樂上的發展外，我也想在電影上有更多嘗試!(離開無綫最後一天有捨不得嗎?)沒有!因為這不是一刹那的決定，反而我會覺得離開後我要表現得更好，而且現在能遇上這麼支持及了解的我老闆真的很難得，所以真的沒有捨不得!」



林峯(左)表示沒被強迫接手家族生意。

直是傳媒報道的焦點，更因此被標籤有「後台」。林峯直言曾介意這些流言蜚語：「我曾要求頒獎單位不要頒獎給我，人人都覺得我有『後台』才能獲獎，我自己得獎心裡也不舒服;有一次我得獎後站在佈景板兩分鐘說不出話來，當時我心裡不停想別人會說什麼，我不希望別人認為我不是實至名歸!(你有認為因為有個『富爸爸』所以被標籤嗎?)其實不是大家所想這樣的!出道至今，除了第一年經濟靠自己平衡不了，因此爸爸經濟上支持過我外，第二年起我已能賺錢給爸爸!(爸爸有要求你接手家族生意嗎?)沒有!絕對沒有給我壓力，很慶幸我父母十分開通。」

出道後，林峯的富裕家境一